

MTSZ TAGSZERVEZETI TÁMOGATÁS BGA 2021

Beszámoló

1. rész: A szervezet bemutatása

Egyesületünk 2001. szeptemberében alakult meg. Az alapítás óta tagságunk száma 60-70 fő között állandósult. Honlapunkon, az www.egete.hu az érdeklődők tájékozódhatnak egyesületünk aktuális eseményeiről, rendszeres programjainkról, programfelhívásainkról. Székhelyünk Veszprémben van, tevékenységünk döntő része Veszprém megyében zajlik, de egy-egy programot szervezünk az ország különböző területeire, vagy akár a határon túlra. Az egyesületnek nincs Facebook oldala, bár tudunk róla, hogy vannak akik a saját Facebook oldalukon közzéteszik programfelhívásainkat. A megvalósított programokról fotóalbum is található a honlapunkon.

Kezdetben az egyesület elsősorban a gyermeküket egyedül nevelők, illetve több generációs nyári táborokat szervezett, valósította meg, melyek során valamennyi magyarországi Nemzeti Park területére eljutott, csillagtúra rendszerben megismerve, megismertette a résztvevőkkel az adott vidék természeti, épített és kulturális értékeit.

Későbbiekben tevékenységünk kibővült, elsősorban gyalogtúrákkal, de szervezünk kerékpáros túrákat, valamint kenu túrákat is, illetve helyben – Veszprémben a Gulyadombon – nordic walkinggal.

Programjainkon a fő hangsúly a természetjárás megszerettetése a résztvevőkkel, tartalmaz szabadidős tevékenység lehetőségek felkínálása, nem csak a gyalogtúrákon keresztül, kerékpáros túrák a magyarországi tavak körül, kenu túrák a Velencei tavon és a Tisza tavon, valamint a nordic walking-al. 2018-ban és 2019-ben Veszprém Megyei Természetbarát Szövetség szakmai irányítása mellett a turistaúthálózat újrafestésében is részt vállaltunk.

A 2001. óta minden évben sikeresen megvalósított a nyári táborok résztvevőinek a száma 20-25 főről 40-46 főre növekedett. Van már olyan családjunk, aki gyerekként részt vett a táborban, s most már az ő gyerekeik jönnek velünk táborozni. Minden évben van 3-4 család, akik nagyszülőkkel együtt jönnek, így 3 generáció vesz részt a programunkon. A kezdetektől kialakultak olyan kapcsolati hálók, melyek az év többi részében is segítséget nyújtott a rászorulóknak. Pl. szünetekben összefogtak, s egymás gyermekeire vigyáztak.

A gyalogtúráink fő terepe a Bakony, de a túramozgalmakat követve tagjaink között többen rendelkeznek az OKT veszprémi szakaszra vonatkozó igazolással, illetve eljutottak az OKT mentén Irottkőtől Budapest határáig, itt tartunk most. A Közép-dunántúli Piros túramozgalom teljesítése is a közeljövőben várható. A Gyalogosan a Balaton körül túramozgalom is kb. 50%-os teljesítettségénél tart. A pandémia miatt a teljesítések lelassultak egyesületünknel is.

A kerékpártúráink egyik fő célpontja a Balaton, melyet már három alkalommal – utoljára idén – kerekeltünk körbe, de kedvelt célpontunk a Velencei-tó, illetve a Kis-Balaton is. Kerékpárral már eljutottunk a Tisza-tóhoz és a Fertő-tóhoz is, valamint egyesületünk 9 tagja a Passau – Bécs kerékpártúrát is teljesítette.

A kenu túráink elsősorban – az erre kiválóan alkalmas Velencei-tóra, illetve a Tisza-tóra irányulnak, de kenuztunk már a Dráván a Kettős-Kőrösön, és a Dunán is, valamint a Szigetközben.

Évente egyszer egy napos túra keretében ausztriai látványosságokat keresünk fel – szurdoktúrák keretében.

Fenti tevékenységeinket az alábbi célokkal összhangban szervezzük, hirdetjük meg:

Az egészséges életmód és a szabadidősport gyakorlása feltételeinek megteremtése; A természetvédelmi kultúra fejlesztése, a természet védelmével kapcsolatos ismeretek

oktatása, Az egészséges életmód segítését célzó szolgáltatások, a kulturális örökség helyi védelme, a

helyi közművelődési tevékenység támogatása, helyi környezet és természetvédelem, a turizmussal kapcsolatos feladatok, továbbá a sport és ifjúsági ügyek területén.

2. rész: A szervezet ez évi tevékenységének bemutatása

2021. évben május 23-ig 11 egyéni természetjárásra adtunk túrajavaslatokat, amelyből 1 kerékpáros túra volt. 84 fő jelzett vissza, hogy végigjárták a javasolt túrákat. Május 23-a után 14 programot szerveztünk, amelyből 11 természetjáró túrát, 1 többnapos nyári túrát, 2 több napos kerékpár túrát szerveztünk. Részvevők száma 162 fő volt. A rendszeres Nordic Walking edzésen 80 fő vett részt.

Kerékpáros túrák száma: 3., Velencei tó, Balatoni 8-as (3 napos), Kis-Balatoni kör (1 napos).

Nyári tábor: Kunhalmok vidékén (5nap/4 éjszaka) résztvevők száma: 45 fő., több generációs tábor.

Csillagtúrákkal ismerkedtünk meg a vidékkel. Odaúton a Dégi kastély arborétumában tettünk egy sétát. Szarvason az Arborétum és a Mini Magyarország megismerése volt a cél. Szolnok a REPTÁR – bejárása, valamint a több hektáros szabadidős Park és Játsszótéren a tanösvény bejárása. Érdekességképpen Rákóczi falván az Éden Madárpark és Helytörténeti Gyűjtemény felkeresése volt. Fürödtünk 1 napon a szálláshelyünkön Cserkeszlőn. Itt a szálláshelyünk Jurtasátrák voltak. Hazafelé Kunszentmártoni templom és a Helytörténeti Múzeum múzeumpedagógiai óráján kötélgyártással foglalkoztunk, valamint járszági viseletbe öltözhetek be az arra vállalkozók. Valamint a régi börtönben helyet kapó múzeumot tekintettük meg.

2021-ben nem, de 2018-2019. között végeztünk jelzésfestési munkálatokat. Túrát vezetünk 2021. október 09-én az Országos Kékkör végigjárásában. Káptalantóti-Mindszentkálai szakaszon 2 fő túravezetővel. Városlőd-Bakonybél szakaszon 1 fő túravezetővel.

A működési hozzájárulást molinó, a Veszprém Városi Programok szervezésében résztvevő önkéntesek, illetve a nyári tábori szervezők pólójának beszerzésére használtuk fel. Ilyen városi program pl. a Civil Nap., Városi Mikulás túra a Gulyadombon. Az emblémázott pólókat és a molinót a pályázati elszámolások dokumentációjához is felhasználjuk. A pólók és a molinó bekerülési költségének teljes összegét kérjük a támogatásban elszámolni.

A közjegyzői díjat pályázat beadásához szükséges volt beszerezni. Az aláírási címpéldányt a 3 vezető tisztségviselő részére kértük meg. Ebből 1 fő részére teljesen, 8700,- Ft-ot, 1 főnek részösszeget kérjük támogatásként elszámolni.

Veszprém, 2021. 10. 06.

**Egészség és Egység a
Természettel Egyesület**
8200 Veszprém, Diófa u. 5.
18932760-1-19

Stéger Ildikó

(Partner)
képviseli: Stéger Ildikó Δ

Δ A dokumentumot elegendő egyénileg az önálló képviseleti joggal rendelkező képviselőnek aláírnia. Együttes képviseleti jog esetén a képviselők valamely körének szükséges aláírnia, akik az aláírási minták szerint elegendő együttes képviseleti joggal rendelkeznek.